



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 28/2016, DE 08 DE SETEMBRO DE 2016

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), no uso de suas competências, resolve:

1- Retificar o Edital nº 23/2016, de 29/08/2016, Concursos Públicos nº 60 a 87 para cargo de Professor da carreira do Magistério Superior - *Campus* Juiz de Fora, publicado no DOU de 31/08/2016, seção 3, páginas 476 a 480, nos seguintes termos:

1.1 No anexo I, Faculdade de Comunicação – *Campus* Juiz de Fora, **onde se lê**: “E-mail: secretaria.eco@uffj.edu.br”; **leia-se**: “Email: secretaria.facom@uffj.edu.br”;

1.2 Concurso 69: Departamento de Clínica Médica, **onde se lê**: “d) TITULAÇÃO EXIGIDA: Pós-Graduação: Doutorado em Ciências da Saúde, com Residência Médica em Psiquiatria ou Especialização em Psiquiatria...”; **leia-se**: d) TITULAÇÃO EXIGIDA: Pós-Graduação: Doutorado em qualquer área, com Residência Médica em Psiquiatria ou Título de Especialista em Psiquiatria pela Associação Brasileira de Psiquiatria (ABP), ou curso de Especialização em Psiquiatria acreditado pela ABP: <http://www.abp.org.br/portal/cursos-de-especializacao/>”;

1.3 Concurso 72: Departamento de Internato, **onde se lê**: “d) TITULAÇÃO EXIGIDA: Graduação: Medicina. Registro no Conselho Regional de Medicina”; **leia-se**: d) TITULAÇÃO EXIGIDA: Graduação: Medicina. Pós-Graduação: Residência em Medicina de Família e Comunidade ou Título de Médico de Família e Comunidade reconhecido pela AMB. Registro no Conselho Regional de Medicina;

1.4 Concurso 73: Departamento de Internato, **onde se lê**: “d) TITULAÇÃO EXIGIDA: Graduação: Medicina. Registro no Conselho Regional de Medicina”; **leia-se**: d) TITULAÇÃO EXIGIDA: Graduação: Medicina. Pós-Graduação: Residência em Medicina de Família e Comunidade ou Título de Médico de Família e Comunidade reconhecido pela AMB. Registro no Conselho Regional de Medicina;

1.5 Concurso 75: Departamento de Medicina Veterinária, **onde se lê**: “c) INSTALAÇÃO DA BANCA EXAMINADORA/INÍCIO DAS PROVAS: 06/02/2017...”; **leia-se**: c) INSTALAÇÃO DA BANCA EXAMINADORA/INÍCIO DAS PROVAS: 30/01/2017...”.

Kátia Maria Silva de Oliveira e Castro
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas